
Με επιτυχία η εκδήλωση για τα αγροτοκτηνοτροφικά προϊόντα στον Κρουσώνα

Κυριακή, 12 Φεβρουαρίου
  Με τη συμμετοχή αρκετών αγροτοκτηνοτρόφων, πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση με θέμα:
«Αγροτοκτηνοτροφικές προοπτικές ανάπτυξης: Κι όμως υπάρχουν!», που συνδιοργάνωσε ο
δήμος Μαλεβιζίου και η ηλεκτρονική εφημερίδα rizaonline.gr.
Σκοπός της ημερίδας ήταν να ενημερωθούν οι αγρότες και κτηνοτρόφοι του Μαλεβιζίου
σχετικά με τη νέα κοινή αγροτική πολιτική και τις προοπτικές ανάπτυξης της αγροτικής
οικονομίας, μέσα από εισηγήσεις του Ευρωβουλευτή & Μέλους Επιτροπής Γεωργίας &
Ανάπτυξης της Υπαίθρου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου κ. Σπύρου Δανέλλη, του προέδρου
του ΓΕΩ.Τ.Ε.Ε. Αλέκου Στεφανάκη, του προέδρου του ΕΛΓΑ Κρήτης κ. Νίκου Δασκαλάκη και
του γεωπόνου κ. Μανόλη Δρακουλάκη.       Στο χαιρετισμό του ο δήμαρχος Μαλεβιζίου κ.
Κώστας Μαμουλάκης, μεταξύ άλλων τόνισε: «Η χώρα μας περνάει δύσκολες στιγμές...
Ακόμα δυσκολότερες είναι οι στιγμές που περνάει ο Έλληνας αγρότης, ο Έλληνας
κτηνοτρόφος. Ως δημοτική αρχή Μαλεβιζίου, θεωρούμε κάτι παραπάνω από υποχρέωσή
μας, το να συμβάλλουμε ουσιαστικά στην προσπάθεια ανάκαμψης της αγροτικής
οικονομίας, μιας εκ των ελαχίστων πηγών εισοδήματος που μας έχει απομείνει. Στο
σύντομο χρόνο της δημοτικής μας θητείας, αυτό άλλωστε έχει φανεί...  •    Προσπαθούμε να
διευκολύνουμε τους αγρότες και τους κτηνοτρόφους στο έργο τους και διανοίγουμε
διαρκώς νέους αγροτικούς δρόμους, για να υπάρχει ευκολότερη πρόσβαση στις περιουσίες
τους.
•    Καθαρίζουμε και τσιμεντοστρώνουμε όπου και όπως μπορούμε το αγροτικό δίκτυο του
δήμου μας.
•    Έχουμε κάνει επανειλημμένες παρεμβάσεις στο υπουργείο αγροτικής ανάπτυξης για
θέματα που αφορούν τους αγρότες.
•    Προβάλλουμε με κάθε πρόσφορο τρόπο τα παραγόμενα αγροτικά προϊόντα του δήμου
μας. Κατά την καλοκαιρινή περίοδο μάλιστα του 2011, τοποθετήσαμε μέχρι και βιτρίνες
προβολής στις πολυσύχναστες παραλίες μας - κάτι που θα επαναλάβουμε και το 2012.
•    Έχουμε προτείνει να διαθέσουμε στον ΕΛΓΑ τους γεωπόνους του δήμου, για να
επισπευτούν οι διαδικασίες καταγραφής ζημιών από αρρώστιες και καιρικά φαινόμενα στις
καλλιέργειες, έτσι ώστε να δοθούν ταχύτατα οι αποζημιώσεις.
•    Εκπονούμε ένα ολοκληρωμένο πλάνο σύνδεσης της αγροτικής παραγωγής με τον ξένο
καταναλωτή, μέσα από συνεργασίες με μεγάλες τουριστικές μονάδες που βρίσκονται στα
όρια του δήμου μας. Θεωρούμε απαράδεκτο να μην προσφέρουμε στους δεκάδες,
εκατοντάδες χιλιάδες ξένους επισκέπτες μας τα δικά μας προϊόντα, το δικό μας πλούτο και
να τους σερβίρουμε οτιδήποτε το ξενόφερτο.
•    Προσπαθούμε - προβάλλοντας τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας - να
«φέρουμε» τουρίστες στους οικισμούς της ενδοχώρας του δήμου μας, έτσι ώστε να
τονώσουν τις μικρές, τοπικές οικονομίες των χωριών. Η συνεργασία μας γι' αυτό με τους
συλλόγους ξενοδόχων, τουριστικών πρακτόρων και ξεναγών είναι σε πολύ καλό επίπεδο και
ευελπιστώ ότι από το ερχόμενο καλοκαίρι θα έχουμε θετικά αποτελέσματα.
Ο τίτλος της αποψινής μας εκδήλωσης, το ότι υπάρχουν δηλαδή προοπτικές ανάπτυξης,
δίνει το αισιόδοξο στίγμα. Δίνει την ελπίδα για ένα καλύτερο αύριο - αν όχι σε σχέση με το
χθες, σε σύγκριση τουλάχιστον με το σήμερα! Πράγματι φίλες και φίλοι, υπάρχουν
προοπτικές. Υπάρχει δυναμική! Έχουμε τη δυνατότητα για βελτίωση, για ανάπτυξη!
Υπάρχουν προοπτικές έτσι ώστε να αποκτήσουν τα αγροτικά μας προϊόντα τη θέση που
τους αξίζει! Κάτω όμως από συγκεκριμένες συνθήκες, κάτω από αυστηρές προϋποθέσεις!
Με συστηματική δουλειά και συνεχή προσπάθεια! Ο υπότιτλός της αποψινής μας

 1 / 2



Με επιτυχία η εκδήλωση για τα αγροτοκτηνοτροφικά προϊόντα στον Κρουσώνα

εκδήλωσης, πιστεύω πώς συμπυκνώνει σε μια φράση όλη την ουσία για την διέξοδο από τη
σημερινή κατάσταση: «Καταναλώνουμε ό,τι παράγουμε - Στροφή στην οικονομία της
υπαίθρου».
Αυτή είναι και η πορεία που πρέπει να συνειδητοποιήσουμε όλοι μας, ότι πρέπει να
ακολουθήσουμε. Ο προσανατολισμός σε ξένα πρότυπα και πρακτικές, όπως πλέον έχουμε
όλοι καταλάβει πολύ καλά, δεν οδηγεί πουθενά αλλού, παρά στην απαξίωση των δικών μας
προϊόντων και στην αλλοτρίωση της δικής μας αγροτικής παράδοσης.»  

Την εκδήλωση συντόνισε η εκδότρια της ηλεκτρονικής εφημερίδας rizaonline.gr κ. Μαρία
Πιτσικάκη.
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